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Sono soddisfatto delle relazioni con gli insegnanti?

35 risposte

Sono soddisfatto delle attività didattiche curricolari?

35 risposte

Sono soddisfatto della qualità delle iniziative e dei progetti proposti alla

classe?

35 risposte
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Sono soddisfatto delle iniziative e dei progetti proposti nella scuola

(Progetto accoglienza, Progetto raccordo, Progetto Biblioteca, Adotta un

vigile, pullman azzurro, settimana dell'inclusione, progetto annuale,

settimana dei diritti dei bambini, Progetto ed.civica, Progetto

potenziamento etc...)?

35 risposte

Copia
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Poco

Per Niente

purtroppo la maggior parte dei
progetti sono limitati ad alcune
fasce di età
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Quale dei progetti secondo lei ha più entusiasmato suo/a figlio/a? E perchè?

35 risposte

Potenziamento

Pullman azzurro

Progetto annuale

Inglese

Non ho modo di saperlo perché mio figlio essendo un piccolo ha partecipato a pochissimi di
questi progetti. E dal momento che quest'anno non ci è stato permesso di entrare in struttura
se non all'ultimo mese non abbiamo nemmeno avuto modo di capire cosa hanno fatto.

Progetto annuale, inclusione

settimana dei diritti dei bambini

Lo spettacolo con i burattini

Progetto annuale di viaggio nei vari continenti. Ha imparato molte cose che non conosceva e le
traferiva a casa con molto entusiasmo

Religione

Pullman azzurro!!

Quello di educazione civica con il pullman azzurro perché ha coinvolto molto i bambini.

Progetto accoglienza

Settimana dell'inclusione

Progetto biblioteca

Inglese - perché è un'attività con contenuti nuovi che stimolano l'interesse del bambino.

Settimana dell'inclusione, perché il lavoro con le pulcette e la lettura del libro la hanno
entusiasmata

Progetto annuale del lupo
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Gita

Non lo so, non racconta mai nulla

.

Pullman

Progetto piscina

Progetto annuale

Progetto visita al africa,perche a imparato i nomi de tanti animali che prima non sapeva dire

Il viaggio in Africa

Ginastica

Progetto Biblioteca. Mia figlia è molto attratta dall'idea di un posto in cui poter disporre di un
numbero così grande di volumi

Il viaggio in Africa per la straordinarietà

Boh

Progetto annuale con la storia di lupo.coinvolge i bambini di giorno in giorno e stimola la loro
fantasia e coinvolgimento

Tutti
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Quali delle attività e progetti ha trovato/ sta trovando maggiormente interessante e

formativa per suo figlio/a? e perchè?

35 risposte

Progetto annuale

Progetto annuale

Tutti

Inglese

Non ho strumenti sufficienti per rispondere.

Inclusione

Progetto accoglienza

La biblioteca

Tutti i progetti sono ben inseriti in un percorso di crescita che ha stimolato molto le capacità di
nostro figlio

Piantare l orto

Potenziamento

Inglese. Perché e molto importante saper parlare anche altre lingue

Il progetto dell'inclusione ritengo sia stato molto importante per i vambini e abbia trasmesso
valori fondamentali in modo semplice e giocoso.

Progetto raccordo

l'Africa

Inglese - perché molto formativa.

Il progetto di educazione Civica perché non aveva mai svolto attività di giardinaggio e ha
sicuramente appreso nozioni

Progetto annuale del lupo
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Englese

Non lo so, non racconta mai nulla

.

Accoglienza

Disgno

Educazione civica

Colorare

L'insegnamento della lingua Inglese ..

Bibblioteca

Lezioni di canto

Lezioni aggiuntive di inglese co insegnante madre lingua. Mia figlia ha sviluppato una grande
curiosità per la lingua inglese e, in generale, per altre lingue e culture

Ognuna ha la sua particolarità e utilità

Non so

Il progetto annuale.ha stimolato la sua fantasia e fatto imparare a conoscere culture diverse

Sono soddisfatto dell'adeguamento alle norme di sicurezza?

35 risposte
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Sono soddisfatto della cortesia e/o disponibilità del personale non

docente?

35 risposte

Sono soddisfatto del clima instaurato nella classe di mio/a  figlio/a?

35 risposte

Per quanto riguarda gli incontri scuola-famiglia, preferisce la modalità...

35 risposte
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Per niente

Si molto con alcuni, per niente
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Il/I  progetto/i cui ha partecipato sono stati motivanti per mio/a figlio/a

35 risposte

Copia

Molto d'accordo
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Per niente d'accordo11,4%
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Come genitore mi piacerebbe che negli anni futuri la scuola proponesse un progetto

che affronti tale tematica:

15 risposte

Gite

Educazione all’affettività

socialità

Famiglia

Bullismo!! Perché si deve capire da piccoli che e sbagliato comportarsi male con amici e
compagni

Rispetto reciproco

Psicomotricitá

non escludere i bambini "diversi" da loro

Più progetti per i bambini di tutte le età e non solo per i bambini dell’ultimo anno

Sensibilità ambientale e intetcultura

Lgbtq+

Informatica

Musica, psicomotricità, inglese per tutte le fasce d'età

matematica

La body percussion e la manipolazione dell'argilla
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Ha progetti extracurriculari da proporre? Se sì, quali?

10 risposte

No

Portare i bambini nei musei, fare teatro, recite

Sarebbe sufficiente che i progetti proposti vengano fatti per tutti i bambini e non solo per
alcuni.
Ad esempio in biblioteca ci devono poter andare tutti, il pullman azzurro Una volta arrivato nel
cortile dovrebbero poterlo visitare tutti. Il progetto di inglese dovrebbe essere molto più ampio
è tenuto da una persona qualificata.

Educazione all’affettivita, teatro

più inglese

Progetti con musica e danza

Musica, psicomotricità, inglese per tutte le fasce d'età

Implicazioni della matematica nel mondo della tecnologia. Ad esempio, come la matematica
ha influito lo scilluppo di internet, teblet, immagini, video

Potenziare la cura dell'orto per sviluppare una consapevolezza ecologica e salutare

Complessivamente il mio giudizio sulla scuola è positivo

35 risposte
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Eventuali osservazioni e/o suggerimenti in merito

35 risposte

La direttrice è poco collaborativa con i genitori, troppo rigida e poco educativa.

È assolutamente necessario migliorare la comunicazione tra la scuola e la famiglia.
La segreteria quest'anno è stata praticamente inesistente assolutamente disastrosa

Nessuno

gradirei più occasioni per poter confrontarci con la direzione

No

Grazie, abbiamo visto una grande crescita in nostro figlio.

Più collaborazione con le maestre

Difficile comunicare con la scuola e ottenere risposte

Sistemare il parco davanti alla scuola , bambini adorano giocare al esterno

Maggiore dialogo e condivisione con le famiglie dell'organizzazione e gestione della classe

Abbiamo trovato molto scarsa la comunicazione tra insegnanti e famiglia.

Più coerenza e flessibilità del dirigente scolastico

Nessuno in particolare

Evitare di far dormire i bambini a terra senza neanche un materassino o sul banco (in
riferimento al periodo post picco pandemico di marzo 2022)

La scuola è carente sotto molti punti di vista: dal progetto scolastico all’organizzazione. La
segreteria completamente disorganizzata e poco disponibile. La preside è incurante
dell’opinione dei genitori e assente. Abbiamo chiesto più volte che presenziasse alle riunioni di
intersezione ma si è sempre negata. Personalmente il mio giudizio è molto negativo e non
consiglierei questa scuola. Per la mia secondogenita valuterò di iscriverla altrove visto la
pessima esperienza. Molti genitori del quartiere non mandano i propri figli in questa scuola:
questo dovrebbe far riflettere la dirigenza poichè questa è l’unica scuola di saronno che riesce
ad accogliere gli iscritti da fuori comune visto che le persone del quartiere non iscrivono i
propri figli.
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Maggiore varietà dei programmi proposti (ripetizioni di anno in anno delle stesse proposte)
miglioramento dei rapporti tra scuola-famiglia, maggiore comunicazione

La comunicazione dirigenza-famiglie avrebbe potuto essere migliore

Ripristino della zona lettini

Bene

Non è accettabile che non possano bere tutte le volte che vogliono. Parecchie volte è uscito di
scuola assetato.

.

Migliorare comunicazione insegnanti famiglia soprattutto nel periodo in cui non si poteva
entrare. Trovare una modalità per comunicare informazioni

Riguardare la mensa come sia fatto quasi alla fine anno scolastico

1 e/o 2 uscite l'anno anche alla materna

Sarebbe interessante che le insegnati pubblicassero settimanalmente, su classroom o sul
registro elettronico, un resoconto delle attività che sono state proposte durante la settimana.

Niente da dire

Aumentare l'attività sportiva

Nessuno

Nessuna

Mensa

Consiglierei un leggero carico maggiore di compiti a casa

Tornare a far fare la nanna almeno ai bimbi piccoli nei propri lettini! L'igiene esula dal Covid

Un po di attenzione alla logistica x ritiro figli sia materna che primaria: tante mamme e bambini
aspettano in strada seduti male anche le mezz’ore

Che i genitori vengano maggiormente considerati e coinvolti.che venga migliorato anche il
rapporto genitore insegnante.
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Magari evitare di farci comprare il materiale tovaglioli, bicchieri etc

Mio figlio/a frequenta:

35 risposte
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